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SENALES YSISTEMAS

SEGUNDA EVALUACION - 9 DE FEBRERO 2018

Nombres y apellidos:

Paralelo:

Profesor:

Tema 1

Considerando el sistema y las sefiales mostradas en los graficos.
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a) Obtenga x4 (t). (10 puntos).

b) Determine el valor de k. (5 puntos).

c) Determine el valor de w; para que la energia de X, (t) sea el doble de la energia de x3(t) considerando
el valor de a=2. (10 puntos).

d) Bosqueje el espectro (magnitud y fase) de y(t). (10 puntos).

Tema 2

Responda correctamente las siguientes preguntas, justificando su respuesta:
a) Sise sabe que la magnitud de uno de los ceros de la respuesta al impulso de un sistema discreto es
mayor que 1, entonces ¢ Se puede afirmar que el sistema es inestable? (5 puntos).
b) ¢Cudl es la frecuencia angular fundamental de la sefial x(t)=sen(3t)cos(5t). (5 puntos).
c) ¢Cual es el periodo fundamental de la sefal x(t)=sen(3t) + cos (5t)? (5 puntos).
d) Sin obtener x[n], determine x[0], x[1], x[2], X[3] y x[4], sabiendo que: (10 puntos).



Tema 3

Considere:
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a) Obtenga una expresion que represente h[n]. (10 puntos).
b) Analice la estabilidad del sistema. (5 puntos).
c) Obtenga y[n] si x[n]=u[n-5]. (5 puntos).

Problema # 4

La sefial x(t) tiene el periodo 6s, con la forma de onda que se muestra en la figura.

x(t
/\)

-—
N
w
H
~V

a) Determine el periodo fundamental y la frecuencia angular fundamental. (5 puntos).
b) Determine la serie compleja de Fourier. (10 puntos).
c) Obtenga la transformada de Fourier. (5 puntos).
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Table A.4. FS properties
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Table A.8. FT properties

Property x(1), h(r) X(jw), H(jw)
Linearity ax(t) + bh(r) aX(jw)+ bH(jw)
Duality X(£0) 2nx(F jw)
Time-shifting x(t £ 1) X(jw)er
Frequency-shifting x(r)etiot X(jlw F ay))
Time-convolution x(1) = hit) X(jw)H( jw)
Frequency-convolution x(DHh(1) %(X( Jjw) * H(jw))
Time-scaling x(af), a # 0and real I"'_IX( j%)
Time-reversal x(—1) X(—jw)
Conjugation x*(x0) X*(Fjw)
Time-differentiation % (Jjw)y* X(jw)
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Autocorrelation x() s x(—1) = [7_ x(r)(r — dr IX(jw)P?
Conjugate symmetry x(1) real X(jw) = X*(—jw)
Even symmetry x(f) real and even X(jw) real and even
Odd symmetry x(f) real and odd X(jw) imaginary and odd
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